

# 超市购物,标签一个价收银一个价?

## 物价部门建议:遇此情况先保留证据

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 昨日,家住合肥曙光新村的胡先生致电本报热线反映,家门口日之惠超市,经常出现标价签上的价格和收银时付的价格不一致的情况。

胡先生告诉记者,前几天去日之惠超市买花生米,标价上写着是六块多一斤,但是打印出来的价格却是七块多。“发现不对,于是找超市要说法,他们把多收的钱退给了我,说是收银系统出了

问题。”

“回家一说,爱人告诉我,这种事情不少邻居都遇过,如果被发现了都解释是系统问题。”胡先生称。

接到反映,记者昨天下午联系到日之惠超市曙光店,该店一位张姓工作人员介绍,前几天的确有顾客买花生米出现纠纷。实际的情况是花生米原本7.28元/500克,当时作为特价商品6.8元/500克,因为收银系统自动恢复原价才出现误

会。“特价时间已过,我们没将标价签换下,所以还是按照特价算了,不可能经常出现这种问题。”张姓工作人员说道。

超市方面是有意还是无心?对此记者咨询了合肥市价格投诉举报中心。一位工作人员表示,市民遇到此类事情,可先将标价签上的价格以拍照等方式保留证据,再将小票保留好,凭这两样,可以向物价部门举报,一旦证据确凿,物价部门会对超市违规行为进行处罚。

## 人流车流来汇集,快安红绿灯

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 10月14日,合肥市民杨女士致电本报热线反映,望江西路铁四局大门口东侧有一处人行道,平时人车流量大,但没有设置红绿灯,“附近有小学、中学,学生特别多,很有必要安装红绿灯。”

随后,记者将此事反映给122交警指挥中心的工作人员,对方表示,会将杨女士的建议反映给交警部门,如有需要,会尽快设置红绿灯。

## 人行地砖多碾损,快来管一管

星报讯(记者 范竹标) “哎,真烦透了,溅了一身污泥。”日前,家住合肥凤凰城一期的合肥市民李老先生来电反映,位于潜山路与淠河路交叉口东南段,人行道地砖损坏很多,一不小心被其“作恶”一番。

路过的市民纷纷表示,这里每天都停了不少车辆,地砖能经得住吗,碾损的地砖让许多人深受其害,希望有关部门管一管。

## 后备箱里备胎飞,提醒关好车门

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 近日,家住合肥望江东路创智广场附近的唐先生致电本报热线称,他放在私家车后备箱的两瓶五粮液酒和备胎不翼而飞,“离奇的是后备箱没有被撬的痕迹,共计损失大概在5000元左右。”

辖区刑警队的民警表示,目前正在调查中,这段时间已经接到多起备胎失窃案件,提醒广大市民锁好后备箱、车门,提高警惕。

## 汽车加油,明明付了钱,对方说没有

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 昨日,合肥市民牛女士向本报新闻热线反映,看到合肥本土论坛有人发帖称,在合肥一加油站加油,付了200元给加油工,自己坐车内没下车,最后对方居然说没有付钱。牛女士表示自己也遇过类似事情,希望引起广大车主注意。

牛女士推荐的帖子内容是网友自己的遭遇,大致内容为:“前几天,下班后在五里墩附近一家加油站加油,站里车比较多,排队等候,等排到前面只有一辆车加油时,这时候过来一个女加油工问我加多少钱的,我说加200元,然后她让我把钱给她,到里面拿发票。于是我没下车就在驾驶室里从窗子把200元钱递给她,递过钱之后,前面车加好油开走了,我也就移到前面加油,没想到

最后有个男性加油工找我要钱,而我找到那位拿我钱的女工,她却一直狡辩说没收我的钱,最终事情闹到主管那,对方才表示给我加油了事。”

牛女士告诉记者,车主加油时,最好不要把钱直接给加油工,一定要亲自把钱交给加油站办公室,免得出现意外情况,“最好还是防患于未然,按规定办事,自己才不会吃亏。”

## 售中华鲟,野生有毒性,养殖可食用

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 10月13日下午,合肥市民史先生致电本报热线反映,他在阜阳北路一超市发现出售中华鲟,“中华鲟不是国家一级保护动物吗?怎么能卖呢?”

10月14日上午,记者赶到该超市,在生鲜产品区,记者在一个鱼缸上看到价格标签,上面标有“中华鲟 238元/500g”。既然中华鲟是国家保护动物,为何在超市销售呢?销售员解释说,其实

这是人工养殖的中华鲟,史先生应该误以为它是野生的,“其实野生的中华鲟有毒,不能食用。”而这种鱼在各大超市也都有销售,“如果不能卖,我们超市肯定也不会卖。”

市场星报

办最有价值的都市报

第20届中国金鸡百花电影节

# 星花怒放 十月倾城

金秋十月,星耀庐州,年度盛典,全城翘首。置身光影流年,品味独特人生。在这花好月圆,举城欢庆的日子里,星报联手商界,为各大行业颁发另类金鸡百花大奖。

从今天起,星报将陆续推出汽车、家居、房产、金融商业篇等系列特刊,敬请关注。

不同的行业,同样的精彩。

